
Ãåíåðàòîðû (îñöèëëÿòîðû) 

Òåðìîêîìïåíñèðîâàííûé êâàðöåâûé ãåíåðàòîð 

ÒÑÕÎ-6ÒÀ2 
ñ íîìèíàëüíîé ÷àñòîòîé 20,736 ÌÃö 

 

Ñïåöèôèêàöèÿ 
 

     Ýòà ñïåöèôèêàöèÿ ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ãåíåðàòîðîâ ñåðèè ÒÑÕÎ, êîòîðûå èñïîëüçóþòñÿ äëÿ îáîðóäîâàíèÿ ñâÿçè 

 

1. Ýëåêòðè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè 

 

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà, F0 20, 736 ÌÃö 

Íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû  

îò ñòàðåíèÿ ± 1,0 ppm/ãîä 

îò òåìïåðàòóðû ± 2,0 ppm/(-10…+600Ñ) 

îò íàïðÿæåíèÿ ïèòàíèÿ ± 1,0 ppm/+5,0 Â ± 5% 

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ +5,0 Â ± 5% 

Ïîòðåáëÿåìûé òîê 3 ìÀ 

Õàðàêòåðèñòèêè âûõîäíîé âîëíû  

ïîëíîå ñîïðîòèâëåíèå íàãðóçêå 20 êÎì//5 ïÔ 

ôîðìà âûõîäíîé âîëíû óñå÷åííàÿ ñèíóñîèäà 

Òî÷íîñòü íàñòðîéêè ÷àñòîòû ± 3,0 ppm 250C ±  0,50C 

(Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà F0)  

Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ -40…+800C 

                                                                                                                              Òàáëèöà 1 

 

2. Ñïåöèàëüíûå èñïûòàíèÿ 

 

2.1 Èñïûòàíèå íà âèáðàöèþ 

       ×òîáû óäîâëåòâîðèòü çíà÷åíèÿì, óêàçàííûì â òàáëèöå 1 íåîáõîäèìî ñîáëþäåíèå ñëåäóþùèõ óñëîâèé ïîñëå 2-õ÷àñîâîé 

âèáðàöèè: 

• Óñëîâèå ÷àñòîòû âèáðàöèè:   10 –50 Ãö 

• Øèðèíà âèáðàöèè               :   1 ìì 

• Íàïðàâëåíèå âèáðàöèè       :   Ñèñòåìà êîîðäèíàò X.Y.Z. 
2.2 Èñïûòàíèå íà âëàãîñòîéêîñòü 
      ×òîáû óäîâëåòâîðèòü óñëîâèÿì òàáëèöû 1âûäåðæèâàþò ãåíåðàòîð ïðè ñëåäóþùèõ óñëîâèÿõ â êàìåðå äëÿ êëèìàòè÷åñêèõ 

èñïûòàíèé (âëàæíîñòü 90% - 95% ïðè 400Ñ ± 20Ñ) â òå÷åíèå 48 ÷àñîâ. È îñòàâëÿþò ïðè òåìïåðàòóðå â òå÷åíèå 1 ÷àñà ïîñëå  
óäàëåíèÿ âëàæíîñòè. 

  

3. Òåìïåðàòóðíûå õàðàêòåðèñòèêè 

     Îñíîâíàÿ ÷àñòîòà èçìåðÿåòñÿ ïîñëå 1 ÷àñà â ïåðâûå 250Ñ ± 10Ñ, à ÷àñòîòà â êàæäîé òåìïåðàòóðíîé òî÷êå -  ÷åðåç 30 ìèí. â 

êàæäîé òî÷êå. 

 

4. Âíåøíèé âèä, ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì) è ïîäêëþ÷åíèå âûâîäîâ 

 

 

                                      Ðåàëüíûé ðàçìåð 
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